



УКРАЇНА

Київська область

**постійна комісія міської ради з питань інвестицій, регуляторної політики,
торгівлі, послуг та розвитку підприємництва, власності, комунального
майна та приватизації**

БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ

вул.Ярослава Мудрого, 15, м.Біла Церква, Київська область, 09107

Протокол №6

м. Біла Церква

3 березня 2016 року

вул. Ярослава Мудрого, 15

Присутні:

Мартинюк Сергій Іванович

Гончар Анатолій Анатолійович

Король Андрій Петрович

Шевченко Олена Олексіївна

Даліба Олександр Анатолієвич

Коробчук Володимир Васильович

Запрошені:

Голова комісії Мартинюк С. І. поставив на голосування пропозицію про початок роботи засідання.

Голосували за дану пропозицію :

за – одноголосно

проти – 0

утримались – 0

За результатами голосування розпочали роботу засідання.

Порядок денний:

Головуючий запропонував затвердити порядок денний:

- 1. Про передачу до складу об'єкта концесії зовнішніх водопровідних та каналізаційних мереж по вулиці Гайок, 224 б в місті Біла Церква Київської області та укладення додаткової угоди до концесійного договору від 25 березня 2013 року;**
- 2. Про внесення змін до рішення міської ради від 18 серпні 2011 року № 275-II-VI про створення комісії з розгляду питань стосовно списання майна яке належить до комунальної власності територіальної громади міста Біла Церква і затвердження Положення роботи та повноважень комісії;**

3. Про затвердження переліку об'єктів міської комунальної власності до приватизації шляхом продажу на аукціоні;
4. Про деякі заходи щодо нерухомого майна комунальної власності територіальної громади міста Білої Церкви та внесення змін до рішення міської ради від 28 січня 2016 року № 48-05-VII про використання орендної плати та плати за суборенду об'єктів комунальної власності;
5. Про внесення доповнень до рішення міської ради від 28 листопада 2013 року № 1115-48- VI про передачу з балансу Білоцерківської міської дитячої поліклініки на баланс комунального закладу Білоцерківської міської ради «Міський центр первинної медико-санітарної допомоги № 1 нежитлового приміщення»;
6. Різне.

Головуючий поставив на голосування пропозицію – затвердити порядок денний.

Вирішили: затвердити порядок денний.

Голосували:

За – одноголосно

Проти – 0

Утримались – 0

Слухали 1: Міхеєва Валерія Людвиковича начальника управління комунальної власності та концесії щодо питання «Про внесення доповнень до рішення міської ради від 28 листопада 2013 року № 1115-48- VI про передачу з балансу Білоцерківської міської дитячої поліклініки на баланс комунального закладу Білоцерківської міської ради «Міський центр первинної медико-санітарної допомоги № 1 нежитлового приміщення»

Вирішили: Винести проект рішення на розгляд сесії.

Голосували: за: одноголосно

проти: 0

утримались 0

Слухали 2: Міхеєва Валерія Людвиковича начальника управління комунальної власності та концесії щодо питання «Про передачу до складу об'єкта концесії зовнішніх водопровідних та каналізаційних мереж по вулиці Гайок, 224 б в місті Біла Церква Київської області та укладення додаткової угоди до концесійного договору від 25 березня 2013 року»;

Вирішили: Винести проект рішення на розгляд сесії.

Голосували: за: одноголосно

проти: 0

утримались: 0

Слухали 3: Міхеєва Валерія Людвиковича начальника управління комунальної власності та концесії щодо питання «Про внесення змін до рішення міської ради від 18 серпня 2011 року № 275-II-VI про створення комісії з розгляду питань стосовно списання майна яке належить до комунальної власності територіальної громади міста Біла Церква і затвердження Положення роботи та повноважень комісії»;

Вирішили: Прозвучала пропозиція Мартинюка Сергія Івановича голосувати по кожному пункту окремо.

Голосували: за: 0

проти: 0

утримались: 6

Слухали 4: Міхеєва Валерія Людвиковича начальника управління комунальної власності та концесії щодо питання «Про затвердження переліку об'єктів міської комунальної власності до приватизації шляхом продажу на аукціоні»

В обговоренні взяли участь Король А.П., який зазначив, що нежитлові будівлі, по вул.Томилівська, 69 необхідно зняти до вирішення питання по суті. Проте зазначив, що нежитлову будівлю, по вул.Зелена, 28-б пропонує винести на розгляд сесії питання приватизації шляхом аукціону.

Вирішили: Винести проект рішення на розгляд сесії.

Голосували: за: одноголосно

проти: 0

утримались: 0

Слухали 5: Міхеєва Валерія Людвиковича начальника управління комунальної власності та концесії щодо питання «Про деякі заходи щодо нерухомого майна комунальної власності територіальної громади міста Білої Церкви та внесення змін до рішення міської ради від 28 січня 2016 року № 48-05-VII про використання орендної плати та плати за суборенду об'єктів комунальної власності»

Вирішили: Винести на розгляд сесії.

Голосували: за: одноголосно

проти: 0

утримались: 0

Слухали б: Звернення мешканців будинку №3а бульвару Комсомольського, які хочуть створити ОСББ і просять, щоб передали приміщення, яке знаходиться на балансоутриманні у КП БМР ЖЕК №7

В обговоренні було зазначено, що нежитлове приміщення площею 15,2 м² за адресою: м.Біла Церква, бульвар Комсомольський, 3А належать до комунальної власності м.Біла Церква та знаходиться на балансі комунального підприємства Білоцерківської міської ради житлово-експлуатаційна контора №7.

Відповідно до Закону України «Про об'єднання співвласників багатоквартирного будинку» державна реєстрація об'єднання (асоціації) проводиться у порядку, встановленому законом для державної реєстрації юридичних осіб. Об'єднання (асоціація) вважається утвореним з дня його державної реєстрації.

На даний час укладено договір оренди на нежитлове приміщення площею 15,2 м² за адресою: м.Біла Церква, бульвар Комсомольський, 3А терміном дії по 30.06.2018 року.

Взяли до відома дане питання.

Голова комісії
Секретар комісії

Мартинюк С. І.
Гончар А. А.